

花一年开证明仍取不出儿子存款

今年69岁、家住四川攀枝花的伍大爷在儿子患病离世后,想要取出儿子在世时存在银行里的7万多元,他花了近一年时间多次开证明,还是无法证明他是这笔存款的唯一继承人,无法将钱取出。无奈,老人将银行告上法庭。

日前,记者从攀枝花市仁和区人民法院获悉,经法院开庭审理,老人将儿子的存款成功取出,并撤回了诉讼。

伍大爷是云南省华坪县兴泉镇人。几年前,他与儿子一起搬到攀枝花市仁和区同德镇居住。

2014年7月,伍大爷的儿子在外打工时,突发疾病不幸去世。在料理完儿子的后事后,伍大爷想起儿子在仁和区同德镇某银行里,还存有7万多元钱。

因儿子没结婚也无孩子,而老伴也在10多年前就去世了,伍大爷是这笔存款唯

一的继承人,他于是想将这笔钱取出用于养老。

伍大爷拿着儿子的银行卡到银行柜台办理取款,银行工作人员表示,伍大爷不是存款人本人,拒绝取款。银行工作人员表示,死者的存款属于全体继承人共有,伍大爷自称是存款人的唯一继承人,必须出具具有法律效力的证明文书。

为开具相关证明,伍大爷花了近一年

时间。

伍大爷先是多次回到云南华坪县的户籍所在地,先后开具了儿子、老伴的死亡证明和财产继承证明,并到当地派出所复印了儿子的常住人口登记表,证明儿子未婚也无子女。

随后,伍大爷带着这些材料,找到户籍地公证机关和存款地的公证机关,但却被拒绝公证。

今年6月23日,伍大爷一纸诉状,将儿子存款的银行告上了法庭。日前,攀枝花市仁和区人民法院同德法庭开庭审理了此案。

法院组织双方进行举证质证,经质证查清了伍大爷是其儿子唯一继承人的事实。最后,在银行工作人员指导下,伍大爷顺利取出了儿子的7万余元存款。随后,伍大爷撤回了诉讼。

(姚春晓)

按错界面还款变善款

日前,浙江瑞安曹女士在POS机上还2万元信用卡欠款时,按错界面,还款成了捐款。目前曹女士已向有关方面递交手续,申请办理退还这笔捐款。曹女士家住瑞安城区,从事燕窝滋补品生意。那天,曹女士的一笔信用卡刷卡消费2万元到期要归还。“我下午有事,送孩子上学后就回去还款。”曹女士说,学校附近一家店里有POS机,可以代为还款。曹女士用自己的储蓄卡刷卡时,POS机跳出有公益捐款字样的页面,但她没有太在意。当她完成刷卡后,POS机打印出纸质凭证。曹女士一看凭证上写着“慈善捐款”,就傻眼了。还款怎么成了捐款?通过回想,曹女士觉得是在打开POS机公益捐款页面后,没有仔细查看造成操作失误。事情发生后,曹女士赶紧寻求帮助,并联系了POS机所属的银联商务有限公司。该公司客服中心工作人员表示,曹女士这笔2万元慈善捐款,是捐赠给了保护母亲河行动。

(郭磊)

“自动洗头机”



日前,四川乐山,陈攻科的父亲正在使用自动洗头机。38岁的乐山井研男子陈攻科在16年时间里,“玩”坏了18个头盔,终于发明出了立式全自动按摩洗头机,并获得了国家实用新型专利。

(顾爱刚)

商家卖中草药物饼

铁皮石斛、人参、西洋参、冬虫夏草……这些药店才能买到的中草药如今被做成馅料,制成了中草药物饼。记者走访沈阳多家超市了解到,很多加入了中草药成分的月饼摆上了超市货架。中秋节临近,上架销售的月饼不仅品牌众多,品种也五花八门。在货架上,记者发现了西洋参月饼、铁皮石斛月饼、人参月饼、冬虫夏草月饼等中草药物饼,价格从每个15元到24元不等。记者拿起一块铁皮石斛沙月饼,销售人员介绍说:“铁皮石斛位列中华九大仙草之首,比雪莲、灵芝还要珍贵。具有生津养胃、润肺益肾的功效。”她表示,这些中草药物饼具有保健功效,可以帮助减肥、降糖、排毒、养颜并增强人体免疫力,适合肥胖、血糖高、血脂高的人群食用。专家表示,月饼作为普通食品不是保健品,不能添加任何药物成分。同时,销售中草药物饼要取得中草药物经营许可证。

(刘旭)

讨债敲错门吓坏屋主

假如大晚上有几名陌生健壮男子不说,但又一直敲你的门,你在家里面会是什么心态呢?日前,湖北省黄石市的曹先生就碰到了这样的事情。那日22时许,家住黄石市黄石港区裕华城的李先生家门被敲,他从客厅的沙发上起身,走到了大门边上,通过门上的猫眼向外看去,只见有两名身高180厘米左右的健壮男子,正在不停地敲着他家的大门。李先生对着猫眼看了看,确定自己不认识门外的两名男子,但他还是询问了对方找谁。谁知,对方只说让李先生先把门打开,便不再多说其他的话。就这样,双方僵持了大概10分钟,李先生随后报警。经民警了解,站在李先生家的曹某二人是来找人讨债的,但他们跟李先生交流后,发现自己敲错了门。随后,曹某二人跟李先生道歉后离开。

(于川)

27岁小伙欲娶70岁老妇

近日,27岁的乌干达小伙提库卜瓦纳宣布将与比他年长43岁的恋人娜坎达结婚。他表示自己爱上娜坎达是因为她十分忠贞体贴。两人现在共同居住在娜坎达的小公寓里。提库卜瓦纳透露自己搬进娜坎达的房子前正处于失业状态,有2个月无家可归。尽管他的家人并不满意这对老妻少夫的婚事,但他表示并不在意别人的看法。据悉,提库卜瓦纳此前有过一段婚姻,他的一对子女现在和祖父母一起生活。娜坎达则已独居超过20年,她认为自己能找到这样年轻的丈夫简直就是一个奇迹,她很高兴提库卜瓦纳不会羞于向别人介绍自己。然而邻居们因对提库卜瓦纳的感情持怀疑态度,认为他只是想拥有娜坎达房子的所有权。

(李可怡)

图书馆现嗅脚大汉

近日,美国迈阿密52岁的男子埃迪·胡安因在佛罗里达国际大学图书馆桌下嗅女生的脚丫,以涉嫌非礼罪被捕。随后,学校警方立即发布相关通知,并附上该男子的照片提醒学生提高警惕。日前,警方在学校附近的一辆小摩托车上发现了该嫌疑人,即下令进行交通检查。该男子企图逃离,没想到却发生撞车,最终落入法网。据警方消息,该男子曾被控有数项罪行,包括猥亵罪、逃避规避罪、危险驾驶、故意伤害罪以及无暴力抵抗罪。目前,相关部门还没有得到有关他的任何保释信息,也没有被告是否有律师消息。

(慕红丽)

男子在家强奸借宿女子

英国达灵顿的29岁男子丹尼尔·霍华德由于在自己家的卧室里强奸了一名借宿女子而以强奸罪指控被逮捕,面临7年监禁。据悉,在他实施犯罪时,他的未婚妻就

在隔壁卧室。据调查,这名受害者在与霍华德及其未婚妻一起喝酒之后,回到这对情侣的住所借宿,不料被男主人强奸。事后,受害者将霍华德告上了法庭,并向法官透露,霍华德强奸了她并且警告她不要告诉他的未婚妻,但第二天早晨她就拨打了报警电话并且去医院进行了检查。霍华德否认了强奸罪行,表示自己并没有与受害者发生关系,但是调查人员在受害者体内发现了嫌疑人的DNA。霍华德对此做出解释,称被害人有自己的DNA是因为她用了自己未婚妻的成人玩具。

(朱盈库)

卡通马路通车



日前,重庆市首条涂鸦卡通画路段通车。据了解,该商圈为提档升级,采用进口SP涂料涂绘,首次对马路路面涂绘卡通画,此次涂绘的路段全长约178米,宽约12米。图案上不仅绘有常规的交通标识,还绘有加菲猫等图案进行点缀,让整条道路更加优雅美观。

(周毅)

为避交警倒车撞倒7人

前方路口查酒驾,小轿车突然加速倒车,狂飙500米撞倒7人后逃离现场。日前,这惊险一幕发生在武昌栅栏口。当晚10时许,记者赶到南湖路栅栏口,三辆被撞坏的电动车倒在路边,交警正在现场察看。多名居民还在议论那惊险一幕。“车是倒着开的,速度至少有80迈。”目击者杨先生介绍,当晚有交警在南湖路与中山路交会处设卡查酒驾,晚上9点半,一辆白色轿车从长虹桥方向驶来,快到路口时,突然加速倒车。正在查酒驾的五六名交警察觉有异,赶紧追赶。倒车中,轿车连续撞倒路边行驶的6辆电动车,约500米后,该车在长虹桥附近调头,继续朝南逃逸。交警称,共有7名市民被撞倒,他们正追捕肇事车辆,“肯定跑不了。”多名目击者称,被撞倒的7人中,两人受伤稍重被送至武汉市第三医院。当晚,交警赶到医院登记伤者信息,介入调查此事。

(黄士峰)

法国造出“人工精子”

法国一家与政府研究机构合作的新创公司宣布,不孕症治疗研究取得十多年来的最大突破,研究人员研发出了人造精子。据介绍,人造精子是用尚未成熟的精原细胞培养而成的。所有男性都有精原细胞,在正常状况下,性成熟之后,精原细胞才会开始成为精子细胞。研究团队造出了类似于

第二届麦当劳“为爱麦跑”登陆济南

9月18日,由麦当劳主办、中国宋庆龄基金会公益支持的“为爱麦跑”在济南泉城公园起跑,近100组家庭的孩子和家长们一起用快乐运动支持“麦当劳叔叔之家”慈善项目的筹款。

在为爱麦跑的活动中,小朋友和家主要完成2.5公里的跑步。只要抵达终点,麦当劳中国将额外为每个人向“麦当劳叔叔之家”再捐出10元,让爱心升级,全国预计将捐赠超过24万元。

据介绍,中国大陆首间“麦当劳叔叔之家”将于今年年底在湖南长沙投入使用,距离湖南省儿童医院仅5分钟的步行路程。这个名副其实的爱心之家拥有17间带有卫生间的家庭客房,还设有公共客厅、厨房区、洗衣区、儿童游乐区以及家庭用餐区等功能区,让人住的病童及家长能像在家中居住一样温馨方便。“麦当劳叔叔之家”成立的目的是为远程就医的病童及家庭提供一个距离医院仅有数分钟路程“家以外的家”。当孩子在医院接受治疗时,父母能省去来回奔波,更好地就近照顾病童并与其他病友相互扶持。

(路明)

山东省首届大型公益儿童安全体验营在潍坊开营啦!

在与危险零距离接触时练习自救?是的,你没看错!9月19日,我省首届大型公益儿童安全体验营在潍坊开营啦!本次体验营由山东省妇联发起,《祝你幸福》杂志社承办,并联合地震、消防、交通等部门倾力打造,来自全省17地市的近百名中小學生率先参与。

此次体验营通过震中求生、火中逃生演练、迷你车模拟街道行驶、电梯安全知识宣讲及事故现场模拟等,在最逼真的场景、身临其境的体验中告诉孩子,当危险来临时应如何自救!

在电梯坠亡、被拐卖等严重侵害儿童安全事故频仍的今天,如何寓教于乐,教育儿童学会自救与自护?这牵动着每个家长的心。山东省妇联一直以来以关注妇女儿童为要,《祝你幸福》杂志社作为省妇联的舆论宣传平台,长期以来为维护妇女儿童权益鼓与呼,此前已组织多次有影响力的大型公益活动。

“真没想到场景这么逼真,一个体验营就把我们家长的难题都给解决了……”来自济南的一家家长在陪同孩子现场体验后,由衷地说。

(本记)

体内生物反应炉的环境,一开始,他们使用老鼠细胞来实验,接着用了猴子细胞,最后使用人类细胞。这项研究最大的挑战,就是在实验室中重建复杂的生理发展过程。在人体中,未成熟细胞成为精子,大概需要72天。人工精子的技术如果在未来成功的运用到生育治疗领域,优先造福的应该就是未成年的癌症患者,病患可以通过冷冻的方式,把精原细胞保存下来,供日后使用,避免因癌症治疗而没有后代。法国研究团队打算在两年内完成人工精子研究的临床实验。

(顾新)

日福岛捕到巨型狼鱼

狼鱼通常生活在太平洋和大西洋中。作为深海生物,它们通常以海底更小的生物为食。这种生物以可怕的外貌和庞大体型闻名,甚至曾出现在《动物星球》频道的“河怪”系列中。正常情况下,狼鱼可长到1.2米,但是白坂渔捕到的狼鱼体长接近2米。这条狼鱼加剧了日本渔民的担忧,他们担心福岛核事故对当地鱼类产生不良影响。2011年日本遭遇8.9级地震袭击,福岛核电站冷却系统受损,导致3座核反应堆

堆芯融化,辐射污染进入海洋。这场地震引发了1986年切尔诺贝利核事故以来最大的核灾难。多年来,在福岛核电站附近水域捕获的鱼类辐射水平最多超过安全限制2500倍。

(冯道然)

重庆办“古代入学礼”

正衣冠、行拜师礼,向先生赠送象征寓意勤奋的芹菜等礼物、朱砂启智……近日,重庆第二师范学院为2015级新生举行了别开生面的“中国古代入学礼”。校方负责人称,在中国古代,金榜题名、状元及第是人生三大喜事之一,而新入学历来备受重视,被誉为中国人人生四大礼仪之一,希望借此活动,对大学生进行传统礼仪熏陶。

(张乐南)

山东财经网
www.sdenews.com
0531-85196503
官方微博: http://weibo.com/jitdbfod

欢迎订阅2016年度 **新晨报** Morning Post

健康阅读 自然生活

《新晨报》是一份以时政军事财经、情感娱乐生活为主要内容的周三报,内容涵盖时政、军事、财经、法制、旧闻、幽默、趣文、情感、娱乐、健康生活知识等诸多方面。其以内容视角的新锐、报道范围的宽广、时尚生活的前沿,成为读者朋友们多年来喜爱的必读品,成为您关注国际国内大事、解读娱乐健康生活的一扇窗口。

国内统一刊号: CN37-0092 邮发代号: 23-229 全国各地邮局均可订阅
编辑部地址: 山东省济南市东源大街2号传媒大厦24层
订报热线: 0531-85196375 / 6306 / 6328